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Forkortelser og merknader til tabellene.

X betyr: for hvert rorsystem (i dobbeltrer).

— betyr: maksimalverdi (mx), event. minimumsverdi (mn).

< betyr: mindre enn. = betyr: omtrent lik. > betyr: storre enn.
+ betyr: Eifk = 100 Volt. & betyr: katodemotstand i Ohm.

D = Diode, T = triode, Te = tetrode, P = pentode, H = heksode.
Rum! == rumladegitter-, S = sende- eller slutt-, F= forsterker-,
Exp = eksponential-, Uk = ultrakortbelge-, Spes = spesial.

I = Anode/skjermgittermodulasjon, II = fanggittermodulasjon,

111 == sturegittermodulasjon, IV = klasse B-C HF-forsterker,

V = rettlinjet klasse B forsterker (HF), VI == oscillator,

VII = push-pull klasse B LF-forsterker, VIII = triodekoplet,

IX = impulsmodulert, X = HF-LF klasse A forsterker, XI = klasse A
LF-forsterker, XII = beste HF-forsterkning, XIII = forsterkn.regulering.

a) Spenning foran Rgi: = 350 V, Rg: = skQ. b) Rg: = skQ, fast gitterfor-
spenning. ¢) Rg: < 25kQ. d) Rgieff <25kQ. e) Ia ved €g: =0 V.

f) Rgi = 5kQ, ikke fast git.forsp. g) Lavt susnivi, egnet som bredbind-
forsterker. h) Egnet som impulsforsterker. i) Rekv = 600 Q.

) Rga. m) Ri. n) LF-vekselspenn. o) Igi. p) Reguleres til riktig Ia.

q) Minimum klirr ved Egy=-10 til -20 V. r) Ved impulsmodulering.

s) Egnet som imp.mod. oscillator el. forsterker. t) Forsert luftkjoling.

u) Cur-off ved Egi=-6 V. v) g==3000. w) Egnet til impulsdrift.

y) Minus spenn.fall over Rg..

E¢ = Glodespenning (Volt).

Ei/k = Spenning mell. filament og
katode (Volt).

Ea == Anodespenning (Volr).

Eg:, Egs osv =Spenning pi gitter
or. 1, 2,... (Styregit.sp.
negativ).

€81, €g2 = Vekselspenn. pi gitter
ar. 1, 2,... (Volt amplitude).

If == Glodestrom (mA).

Ia = Anodestrem (mA).

Ig , Iga = Strem til gitter
ar. 1, 2,... (mA).

Ik = Total katodestrom (mA).

Ra = Ytre anodemotstand (Q).

Ri =Rerets indre motstand (Q).

Rk = Katodemotstand (Q).

Rik= Ytre motst. mellom filament
og katode (Q).

Na = Anodetap (Watt).

No == Brutto nytteeffekt (W).

Ngi, Nga= Tap i gitternr. 1, 2,...
(Watt).

Nist == Styreeffekt for den angitte
No (Watt).

k =Klirrfakeor (%/0).

LF == Lavfrekvens (-frekvent).

HF == Hogfrekvens (-frekvent).

Cag » Anode/gitterkapasitet (pF).

Cgk = Gitter/katode —»— (pF).

Cak = Anode/katode —»— (pF).

= Steilhet (mA/V).

== Forsterkningsfaktor (-).

= Gjennomgrep (¥%0).

= Impulsvarighet (us).

= Impulsmellomrom (us).

= kilo-, M = Mega-, p = piko-,

= Ohm, X =bslgel. (meter).

(R Kl - 7



Forord.

I de siste par r har de tyske Wehrmachtror
vert noksd alminnelig tilgjengelige; men data
for dem har man som regel ikke kunnet skaffe.
De data jeg selv har kunnet frambringe eller
skaffe fra andre kanter, og som bringes her,
skulle dekke en del av de mest gjengse typer,
og med henblikk p3 senderamatervirksom-
heten, har jeg tatt med s§ fyldige data og
kurveblad som mulig for de senderrer som
kan komme p3 tale. Jeg skylder Norsk Tele-
funken Radio-A/S takk for tillatelse til
offentliggjorelse av data for Telefunken-ror.
Videre takk til tekniker M. Renning som har
tegnet opp tabellene. Jeg ber leserne om unn-
skyldning for at rerene ikke kommer i helt
logisk rekkefelge; men av hensyn til plassut-
nyttelsen mitte en del omgruppering finne
sted, foruten at noen data er kommet til
under arbeidet.

H. Torgersen
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